

FONTANA FASTENERS ITALIA S.P.A.

Cap. Soc. € 3.060.000,00
Partita IVA IT 03910160963
Iscritta al R.E.A. di Monza e Brianza n.1710621
Codice Fiscale e Numero Iscrizione al
Registro Imprese di Monza e Brianza: 03910160963
Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento
della Capogruppo Fontana Finanziaria S.p.A.

FONTANA FASTENERS ITALIA S.P.A. - EMERGENZA COVID-19

Egregi Signori,

facendo seguito alle ns. precedenti comunicazioni, vi comunichiamo che a partire dal 14 aprile 2020 saremo operativi per le attività consentite dal decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 10 aprile 2020.

Veduggio con Colzano, 13 aprile 2020

FONTANA FASTENERS ITALIA S.P.A.

ENGLISH TRANSLATION FOLLOWS

FONTANA FASTENERS ITALIA S.P.A. - COVID-19 PANDEMIC

Dear Sirs,

following our previous communications, we inform you that from April 14th 2020 we will be operational for the activities permitted by the decree of the Prime Minister of April 10th, 2020.

Veduggio con Colzano, April 13th 2020

FONTANA FASTENERS ITALIA S.P.A.